

Mozkové a kognitivní funkce

Podpora hormonů a kondice

Bez umělých barviv a ochucovadel

Bouřky, ohňostroje, návštěvy veterináře a další podobně náročné události mohou kočkám a psům způsobovat podobnou míru stresu jako každodenní hlasité zvuky či změny v domácí rutině. Opakované vystavování stresovým situacím může mít negativní vliv na zdraví vašeho mazlíčka a dokonce může zkracovat délku jeho života. K uklidnění mohou pomoci správné bylinky a nutraceutika.

Protistresová podpora pro kočky a psy je vyvinuta tak, aby pomáhala zmírnit vnitřní pocit stresu, který mnoho zvířat často zažívá. Ačkoli je tento přípravek primárně určen pro příležitostné použití, lze jej užívat také dlouhodobě. V takovém případě je ovšem potřeba vhodně upravit také chování.

Protistresová podpora je speciální směs osmi adaptogenních bylin a aktivních složek nabitých fytochemikáliemi, antioxidanty, neurotransmitery a dalšími aktivními sloučeninami, které společně podporují zdravé a klidné reakce na stresové podněty. Naše směs obsahuje:

BIO prášek z listů Svaté Bazalky Tulsi (*Ocimum sanctum*)

L-Theanin

BIO extrakt z kořene Rhodioly (*Rhodiola rose*)

Prášek z kořene Ašvagandha

GABA (kyselina gama-aminomáselná)

Prášek z květů heřmánku

5-HTP (5-Hydroxytryptofan) z extraktu semen *Griffonia simplicifolia*

Vitamín B6 (z pyridoxinu HCl)

Dopřejte svému mazlíčkovi dar klidu a objednejte si **Protistresovou podporu pro kočky a psy** ještě dnes.

Produktové informace

Aktivní složky v jedné odměrce (0,36 g)

BIO prášek z listů Svaté Bazalky Tulsi (*Ocimum sanctum*) - 50 mg

L-Thanine - 25 mg

BIO extrakt z kořene Rhodioly (*Rhodiola rose*) - 25 mg

Prášek z kořene Ašvagandha - 25 mg

GABA (kyselina gama-aminomáselná) - 25 mg

Prášek z květů heřmánku - 25 mg

5-HTP (5-Hydroxytryptofan) z extraktu semen *Griffonia simplicifolia* - 10 mg

Vitamín B6 (z pyridoxinu HCl) - 2 mg

Neaktivní složky: BIO prášek ze sušeného bílého čedaru (BIO sušené pasterizované mléko, sůl)

Způsob užití: Podávejte orálně, jednou denně.

Bez geneticky modifikovaných složek

Bez glutenu

Bez obsahu sóji